
مراسم گرامیداشت درگذشتگان 
سانحه بالگرد ایرانی در سازمان ملل

مجمع عمومی سازمان ملل متحد قرار است مجلس 
گرامیداشت رئیس‌جمهور و وزیر خارجه ایران و سایر 
درگذشتگان سانحه بالگرد ایرانی را برگزار کند. »دنیس 
فرانسیس«، رئیس هفتاد و هشتمین مجمع عمومی 
سازمان ملل ادای احترام به رئیس جمهور و وزیر 
خارجه شهید ایران، اعلام کرد که این جلسه روز ۳۰ می 

)پنجشنبه ۱۰ خرداد( برگزار خواهد شد.
    

سخنگوی جبهه اصلاحات:
زمینه حضور خاتمی را در مراسم 

تشییع رئیسی فراهم نکردند
سخنگوی جبهه اصلاحات در گفت‌وگو با رویداد 24 
در پاسخ به این پرسش که »چرا آقای خاتمی در مراسم 
تشییع رئیس‌جمهور شرکت نکرد؟«، گفت: زمینه اینکه 
آقای خاتمی در یک سری از مناسبت‌ها حضور پیدا کند، 
باید توسط حکومت ایجاد شود. ولی می‌بینیم موضعی که 
الان نسبت به آقای خاتمی اتخاذ شده، متاسفانه همدلانه 
نیست. جواد امام ادامه داد: آقای خاتمی در افتتاح مجالس، 
مناسبت‌های رسمی و... کجا دعوت شده‌اند؟ آقای خاتمی 
یک وظیفه‌ انسانی و اخلاقی داشته و بعد از سانحه‌ هوایی 

برای رئیس‌جمهور و همراهانشان، تسلیت گفتند.
    

مخالفت مجمع تشخیص 
با لایحه عفاف و حجاب

رئیس مجمع تشخیص مصلحت نظام به عنوان رئیس 
هیات عالی نظارت بر اجرای سیاست‌های کلی نظام، به جنتی 
دبیر شورای نگهبان نامه نوشته و مصوبه مجلس درباره حجاب 
را مغایر با سیاست‌های کلی نظام در حوزه اقتصاد مقاومتی 
دانسته است. به گزارش شرق،‌ صادق آملی لاریجانی تصریح 
کرده که برداشت جریمه از حساب زنان، باعث بی‌اعتمادی به 

نظام بانکی و خروج سپرده‌های بانکی می‌شود.
    

میرسلیم: 
رئیسی صندوقی از اسرار نظام را برُد 

تا آبروی کسی نرود
نماینده مجلس یازدهم در توئیتی عجیب درباره 
شهادت رئیسی نوشت: صندوقی از اسرار نظام را با خود 
برد. سیدمصطفی میرسلیم در شبکه اجتماعی ایکس 
نوشت: »‏رئیسی از میان ما رفت و با اخلاق خدایی‌اش 
صندوقی از اسرار نظام را با خود برد تا آبروی کسانی که 
اراده اصلاح خود کرده‌اند، نرود و بتوانند در این فرصت 
باقیمانده از عمر خود، برای اعتلای کشور و خدمت به 

‎مردم نجیب ‎ایران مفید واقع شوند.«
    

امام جمعه تهران: 
با تعطیلی شنبه‌ها مخالفیم، 
با اعصاب مردم بازی نشود

امام‌ جمعه موقت تهران در خطبه‌های این هفته پایتخت 
با اشاره به مصوبه مجلس یازدهم مبنی بر تعطیلی شنبه‌ها 
عنوان کرد: من هم از این مصوبه ابراز گله‌مندی می‌کنم. 
امیدواریم که در مجلس آینده با اعصاب مردم بازی نشود چرا 
که این کار، کار شایسته‌ای نیست. احمد خاتمی افزود: این 
چه مصوبه‌ای بود که نمایندگان در اوج بمباران غزه داشتند؟ 
این کار تشبه با دشمن و استیلای اقتصادی دشمن بر ما بود 
که البته به فضل خداوند چنین نخواهد شد. به گفته وی، 
آیت‌الله سبحانی در این رابطه بیانیه خوبی دادند. آیت‌الله 
نوری هم اعلام کردند که با تعطیلی پنجشنبه موافق هستند. 

    
باقری: 

استراتژی خود را در حمایت از 
مقاومت ادامه خواهیم داد

سرپرست وزارت خارجه گفت: »حمایت ایران از 
گروه‌های مقاومت ادامه خواهد داشت و این بخشی از 
راهبرد ما است.« به گزارش ایسنا، علی باقری‌کنی، در 
گفتگو با الجزیره تصریح کرد: سیاست حسن همجواری 
جناب ابراهیم رئیسی، رئیس‌جمهور شهید ایران 
کارآمدی خود را ثابت کرد و روابط ما با همسایگان خوب 
است. وی ادامه داد: ما سیاست خود را در قبال کشور‌های 
همسایه ادامه خواهیم داد و برای تنوع زمینه‌های 

همکاری با یکدیگر مذاکره می‌کنیم.
    

سردار قاآنی هم بود 
نشست فرمانده کل سپاه 

با گروه‌های مقاومت در تهران
 در حاشیه مراسم تشییع پیکر رئیس‌جمهور و هیأت 
همراه، جلسه‌ای با حضور جمعی از گروه‌های مقاومت با 
حضور سردار سلامی، فرمانده کل سپاه و سردار قاآنی 
فرمانده سپاه قدس برگزار شد. به گزارش ایلنا، در این 
جلسه، آخرین وضعیت سیاسی، اجتماعی و نظامی غزه 
و عملیات طوفان‌الاقصی و نقش جبهه مقاومت بحث 
و بررسی و بر استمرار جهاد و مبارزه تا پیروزی کامل 
مقاومت فلسطین در غزه با مشارکت همه گروه‌ها و 

جبهه‌های مقاومت در منطقه تأکید شد.
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هنوز، شوک تاریخی و ناگهانی درگذشت 
رئیس‌جمهور به همراه وزیر امور خارجه در سانحة 
سقوط هلی‌کوپتر فروکش نکرده است. خبرها از 
سقوط، جزئیات پرتناقض عملیات جستجو و اعلام 
درگذشت شروع شد و به وداع در شهرهای مختلف 
و مراسم تشییع هریک از جانباختگان و برگزاری 
مراسم ختم و بزرگداشت ادامه یافت و همچنان 
ادامه دارد. در این میان در کنار مراسم تشییع با 
حضور شهروندان یا مقام‌های ایرانی؛ عصر روز 
چهارشنبه مراسمی رسمی هم با حضور نمایندگان 
کشورهای مختلف در تهران برگزار شد که در 
مطلب پیش‌رو نگاهی به این مراسم و پالس‌های 

دیپلماتیک آن خواهیم داشت.
بعد از شهادت ابراهیم رئيسی، رئیس‌جمهور، 
حسین امیرعبداللهیان، وزیر امور خارجه و دیگر 
همراهان در سانحه سقوط بالگرد، مطابق معمول 
چنین رخدادهایی در سطح جهان، هیأت‌‌های 
بین‌المللی هم به نشانه ابراز همدردی نمایندگان 
خود را برای مراسم تشییع و یادبود به تهران 

فرستادند.
از میان رهبران کشورهای عربی حاشیه خلیج 
فارس، تنها تمیم بن حمد آل ثانی، امیر قطر به 
همراه نخست وزیر این کشور در مراسم بزرگداشت 
رئیس‌جمهور و وزیر خارجه ایران شرکت کرد. 
همچنین برای اولین بار بعد از انقلاب، قیس سعید، 
رئیس‌جمهوری جنجالی تونس به تهران سفر 
کرد. این اولین سفر یک رئیس‌جمهوری تونس به 
تهران بعد از انقلاب 57 است. در کنار قیس سعید، 
رئیس‌جمهور تونس و سردار بردی‌محمداف و 
امامعلی رحمان،‌ روسای جمهوری ترکمنستان و 
تاجیکستان بلندپایه‌ترین مقامات خارجی بودند 
که برای شرکت در مراسم ادای احترام و تشییع 

ابراهیم رئیسی و همراهانش به ایران سفر کردند.
حسین عرنوس، محمد شیاع سودانی، شهباز 
شریف، نیکول پاشینیان و ایراکلی کوباخیدزه، 
به ترتیب نخست وزیران سوریه،‌ عراق، پاکستان،‌ 
ارمنستان و گرجستان هم در این مراسم حضور 

داشتند.
 افزون بر این، با اینکه روابط دیپلماتیک ایران 
و بحرین قطع و سفارتخانه‌های دو کشور در 
پایتخت‌های یکدیگر تعطیل است؛ وزیر خارجه 
بحرین )عبداللطیف الزیانی( برای تسلیت گویی 
به تهران آمد. این نخستین سفر یک وزیر خارجه 
بحرین به تهران بعد از 13 سال است. به گفته ناظران 
این سفر جدید می‌تواند نشانه‌ای از تلاش برای 
برقراری روابط دو کشور به‌شمارآید قبل از سفر، 
پادشاه و ولیعهد بحرین هم با وجود نبود روابط، 
درگذشت رئیسی و حسین امیرعبداللهیان را 

تسلیت گفته بودند. 
کشور دیگری که واکنش آن را در قبال ایران 
می‌توان پالس مثبت در دیپلماسی ارزیابی کرد؛ 
عربستان سعودی است که برای تسلیت درگذشت 
سید ابراهیم رئیسی هیاتی را به ریاست فرستاده 
ویژه و با حضور وزیر امور خارجه ارسال کرد. این در 
حالی است که ایران در دو نوبت به هنگام درگذشت 
دو پادشاه اخیر سعودی یعنی ملک فهد و ملک 
عبدالله به اعزام وزیر خارجه )صالحی و ظریف( اکتفا 
کرد. در نتیجه می‌توان گفت عربستان سعودی 
فراتر از پاسخ متقابل واکنش نشان داده است.

ایران و عربستان سعودی بعد از 7 سال قطع روابط 

در اسفند 1401 ، توافق برای ازسرگیری روابط 
 را اعلام کردند. این اتفاق با میانجی‌گری چین 

رخ داد.
امارات و کویت نیز برای مراسم رئیسی وزیر 
خارجه خود را اعزام کردند. این پاسخ متقابل بود چرا 
که ایران هم به هنگام درگذشت رئیس دولت امارات 
و دو امیر کویت به اعزام وزیر خارجه اقدام کرد. از 
قطر هم شیخ تمیم امیر کشور آمد که نشانه‌ای از 

سطح بالای روابط میان تهران - دوحه است.
از طرف دولت طالبان / امارت اسامی 
افغانستان، معاون نخست وزیر )ملاغنی برادر( و 
وزیر خارجه )امیرخان متقی( در مراسم رئیسی 

شرکت کردند.

دوستان غایب از نظر!
بخشی از قاعده حضور مقامات خارجی در 
مراسم تسلیت‌گویی کشورهای دیگر، ناشی از 
پاسخ متقابل و متناسب است. یعنی کشورها در 
حالت عادی، دیدارهای دریافتی را پس می‌دهند. 
نکته مهمتر اینکه به صورت کلی کیفیت و کمیت 
حضور هیأت‌های خارجی می‌تواند شاخصی از 
وضعیت کشور در نظام بین‌الملل و میزان مقبولیت 

آن در نظر گرفته شود.
کسانی چون ولادیمیر پوتین، بشار اسد و رجب 

طیب اردوغان نیز غایب این مراسم بودند.
برخی رسانه‌ها خبر از حضور روسای‌جمهور 
روسیه، ترکیه و سوریه به ایران داده‌ بودند؛ اما به رغم 
آنکه معمولا ایران در بالاترین سطح دیپلماتیک 
در مراسم خاکسپاری سران کشورهای دوست 
و متحد حاضر می‌شود؛ از دوستان بسیار نزدیک 

ایران همچون پوتین و اسد در مراسم خبری نبود.
برای مثال هنگام مرگ حافظ اسد، رئیس 
جمهوری سوریه در سال 79 از ایران در سطح رئیس 
جمهوری )سید محمد خاتمی( در برنامه تسلیت 
گویی مشارکت داشت اما سوریه در مراسم مرحوم 
رئیسی به ارسال نخست‌وزیر اکتفا کرد و شخص 
بشار اسد رئیس جمهوری سوریه نیامد. این در 
حالی است که ایران و سوریه در منطقه، نزدیک‌ترین 

روابط را با یکدیگر دارند. 
چنین شرایطی در مورد جمهوری آذربایجان 
هم صدق می‌کند و الهام علی‌اف، رئیس جمهوری 

آذربایجان، آخرین مقام عالی یک کشور خارجی 
که ساعتی پیش از مرگ ابراهیم رئیسی با او دیدار 
کرده بود هم به تهران نیامد و معاون رئیس‌جمهور 
و وزیر خارجه جمهوری آذربایجان در این مراسم 

حاضر شدند.
از سوی دیگر با اینکه به هنگام درگذشت رئیس 
جمهوری ونزوئلا )چاوز( محمود احمدی نژاد، 
رئیس جمهوری به این کشور سفر و در مراسم او 
حاضر شد اما در حادثه مشابه  نه تنها »نیکلاس 
مادور« رئیس‌جمهوری ونزوئا به تهران نیامد، 
بلکه خبری از معاون رئیس جمهوری یا وزیر 

خارجه هم نشد.
شی جین پینگ، رئیس جمهور چین هم در 
مراسم ادای احترام به ابراهیم رئیسی حضور نداشت. 
ژانگ گوئوکینگ، یکی از معاونان نخست‌وزیر چین 

نماینده این کشور در مراسم بود.
همچنین در این مراسم، نماینده‌ای از طرف 
دولت فلسطین )تشکیلات خودگردان( دیده 
نشد. تنها محمود عباس با صدور بیانیه‌ای، ضمن 
تسلیت درگذشت رئیسی، با دولت و مردم ایران 
ابراز همدردی کرد. در مقابل، از حماس دو هیات 
حضور داشتند. هیات نخست به رهبری اسماعیل 
هنیه رئیس دفترسیاسی حماس )رهبر حماس در 
خارج از غزه( و هیات دوم به رهبری خلیل الحیه از 
سران سیاسی حماس. همچنین رهبران گروه‌های 
فلسطینی از جمله جنبش خلق برای آزادی 

فلسطین نیز به این مراسم آمدند.
 

90 هیات خارجی در تهران
به نوشته سایت ریاست جمهوری، 90 هیات 
خارجی برای اعلام تسلیت ، به تهران سفر کردند 
و در مراسم رسمی ادای احترام به پیکر رئیسی و 

همراهان، شرکت کردند.
سایت ریاست جمهوری، شرکت کنندگان را 
اینگونه اعلام کرد: امیر قطر، رهبر ملی ترکمنستان، 
روسای جمهور تونس و تاجیکستان، نخست وزیران 
عراق، پاکستان، ارمنستان، گرجستان، آذربایجان 
و سوریه، روسای مجالس لبنان، الجزایر، قزاقستان، 
مالی، اتیوپی، رئیس مجلس دومای روسیه و روسای 
مجلس قانون‌گذاری و مجلس عالی ازبکستان، 
روسای مجالس قبلی و فعلی عراق و جمعی از 

نمایندگان مجلس عراق، معاونین روسای جمهور 
ترکیه و هند و معاونین نخست وزیران قرقیزستان، 
ارمنستان، چین، افغانستان و صربستان و نماینده 
ویژه امپراطور ژاپن از جمله مقامات ارشدی هستند 
که با حضور در محل سالن اجلاس سران تهران 
و عرض تسلیت به سرپرست ریاست جمهوری، 
به مقام شهید دکتر سید ابراهیم رئیسی و یاران 

شهیدش ادای احترام کردند.
همچنین وزرای امور خارجه لبنان، بحرین، 
مصر، تونس، کویت، ازبکستان، تاجیکستان، 
باروس، ارمنستان، آذربایجان، سریلانکا، 
افغانستان، پاکستان، ونزوئلا، امارات و ترکیه، 
دستیار ویژه پادشاه و وزیر امور خارجه عربستان، 
فرستاده ویژه اردن، اسماعیل هنیه رئیس و جمعی 
از اعضای دفتر سیاسی جنبش حماس، قائم مقام 
دبیر کل حزب‌الله لبنان شیخ نعیم قاسم، رئیس و 
جمعی از اعضای جنبش حشد‌الشعبی عراق، وزیر 
مدیریت منطقه‌ای و زیرساخت ارمنستان، فرستاده 
ویژه دولت مالزی، فرستاده ویژه دولت سریلانکا، 
وزیر بازرگانی پاکستان، وزیر کشور پاکستان، وزیر 
اطلاع‌رسانی و تبلیغات پاکستان، وزیر فرهنگ و 
میراث ملی پاکستان، عضو کابینه صربستان، وزیر 
مشاور ریاست جمهوری نیکاراگوئه، وزیر شهرسازی 
دولت‌های محلی و خدمات عمومی مالدیو به عنوان 
فرستاده ویژه رئیس جمهور، وزیر اوقاف و امور دینی 
عمان به عنوان فرستاده ویژه سلطان، وزیر مشاور 
صربستان، وزیر صنعت عراق و وزیر مشاور امارات نیز 
از دیگر مقامات خارجی حاضر در این مراسم بودند 
که به مقام والای رئیس جمهور شهید کشورمان 

ادای احترام کردند.
نائب رئیس مجلس اعلای شیعیان لبنان، 3 نفر از 
نمایندگان پارلمان آذربایجان، نمایندگان پارلمان 
ترکیه از احزاب سعادت و وطن، رئیس و نایب رئیس 
مجلس اعلای اسامی اتیوپی، دبیرکل سازمان 
همکاری‌‌های اسلامی و دبیرکل کنفرانس تعامل و 
اعتمادسازی در آسیا )سیکا(، رئیس حکومت اقلیم 
کردستان عراق، سخنگو و رئیس هیئت مذاکره 
کننده دولت نجات ملی یمن، جانشین دبیرکل 
جنبش جهاد اسلامی، دبیر جبهه مردمی فلسطین 
و فرستاده ویژه سنگاپور نیز ضمن عرض تسلیت به 
سرپرست ریاست جمهوری، به مقام شهید دکتر 

رئیسی و همراهانش ادای احترام کرده و یاد آنان 
را گرامی داشتند.

»سیگنال‌های مثبت« میان ایران و 
کشورهای عرب خلیج فارس

انور قرقاش، مشاور دیپلماتیک رئیس دولت 
امارات متحده عربی، از آن‌چه »سیگنال‌های 
مثبت« میان ایران و کشورهای عرب خلیج فارس 

خواند، سخن گفت.
او روز جمعه ۴ خرداد در پستی در شبکه 
اجتماعی ایکس )توئیتر سابق( نوشت: 
»سیگنال‌‌های مثبت میان کشورهای خلیج 
]فارس[ و ایران، نشان از تمایل مشترک برای 

توسعه روابط و کاهش تنش‌ها در منطقه دارد.«
این مقام اماراتی این سیگنال‌ها را حضور 
گسترده مسئولان کشورهای حاشیه خلیج فارس 
در تشییع جنازه ابراهیم رئیسی و »ابراز نظرهای 
سازنده دو جانبه درباره سیاست‌های حسن 

همجواری« ذکر کرد.
مشاور دیپلماتیک رئیس دولت امارات متحده 
عربی افزود: »فرصتی که می‌تواند تاریخی باشد و 
باید با استفاده از آن برای خدمت به ثبات و شکوفایی 

منطقه پیش رفت«.

از عادی‌سازی روابط با   ایران 
حمایت می‌کنیم

از سوی دیگر، همزمان با اینکه وزیر خارجه 
بحرین )عبداللطیف الزیانی( با وجود قطع روابط 
برای تسلیت گویی به تهران آمد. پادشاه بحرین در 
دیدار با ولادیمیر پوتین، رئیس فدراسیون روسیه 
در مسکو گفت که کشورش از عادی‌سازی روابط با 

ایران حمایت می‌کند.
شیخ حمد بن عیسی آل خلیفه که در سفری 
رسمی به مسکو سفر کرده است، افزود: مشکلاتی 
با ایران داشتیم، اما هم اکنون مشکلات میان دو 
کشور، از میان رفته‌اند و دلیلی برای تاخیر  در 

برقراری روابط عادی میان دو طرف نیست.
پادشاه بحرین تصریح کرد: خواهان دوستی 
ایران برای اهل بحرین هستیم. اهالی بحرین با ایران 
تاریخ دارند و سفرهایی به این کشور وجود دارد. 
تلاش است زندگی و توسعه و تجارت به صورت 

مثبت گسترش یابد.
وی افزود: به صورت کلی ما به حسن همجواری با 
همسایگان‌مان فکر می کنیم و آنها هم بدون تردید، 
چنین هستند. تلاش می‌کنیم میان ما و آنها روابط 
طبیعی دیپلماتیک تجاری فرهنگی وجود داشته 
باشد. شک و تردیدی در حمایت حضرتعالی از این 
موضوع نیست. این موضوع از سوی اهل بحرین و از 

طرف شخص من مورد استقبال است.

ضرورت تأمل بیشتر دستگاه دیپلماسی 
در روابط با دوستان مدعی

به صورت کلی کیفیت و کمیت حضور 
هیأت‌های خارجی در مراسم بزرگداشت مقامات 
هر کشور می‌تواند شاخصی از وضعیت آن کشور 
در نظام بین‌الملل و تعیین‌کننده سطح روابط و 

دوستی‌‌ آن با دیگر کشورها در نظر گرفته شود.
به هر حال مراسم تشییع و تدفین ابراهیم 
رئیسی، هشتمین رئیس دولت در جمهوری 
اسلامی در حالی پایان یافت که هیچ کدام از سران 
کشورهای مدعی دوستی نزدیک با ایران در این 
مراسم شرکت نکردند. عدم حضور سران کشورهای 
عضو اتحادیه اروپا در این مراسم نکته‌ای نبود که 
تعجب ناظران را برانگیزد، اما غیبت پوتین، بشار 
اسد و مادورو؛ می‌تواند برای دستگاه دیپلماسی 
کشور محل تأمل باشد. در این میان اما نکته مهمتر 
پالس کشورهای عرب منطقه برای برقراری روابط 

نزدیک‌تر با ایران است.

به بهانه مراسم تشییع رئیس‌جمهور و وزیر خارجه؛ پیام‌های مثبتی بین ایران و کشورهای عرب خلیج فارس مخابره شد؛

پالس‌های دیپلماتیک یک سوگ
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مینا محمدزاده

روی موج کوتاه

نماینده سابق مجلس، معتقد است جریانی می‌خواهد با 
سوءاستفاده از فضای احساسی حاکم بر جامعه و ناراحتی و 
عزاداری عمومی برای درگذشت رئیس‌جمهور؛ فضای نقد و 
رقابت انتخاباتی را محدود کند و افرادی مانند مخبر را روی 

کار بیاورد. 
غلامعلی جعفرزاده ایمن‌آبادی، در گفت‌وگو با رویداد۲۴ 

افزود: حقیقتا نگران هستم. از این حیث که یک هسته 
تمامیت‌خواه داریم که اجازه  و فرصت بروز و ظهور به قاطبه مردم 
را نمی‌دهد و خودش را قیم‌ ملت می‌داند و تمایل دارد تا در یک 

انتخابات حداقلی همچنان قدرت را در درست خود نگه دارد.
وی ادامه داد: دولتی‌ها و حکومتی‌ها ابزار، قدرت، ثروت و 
امکانات دارند. آیا حالا هم حاکمیت می‌خواهد انتخاباتی مشابه با 
انتخابات دوازدهم و سیزدهم برگزار کند؟ من توصیه و خواهشم 

این است که از خون شهید نردبان نسازید.

نگران سوءاستفاده از شهادت آقای رئیسی هستیم
نماینده سابق مجلس گفت: بنده و اکثر دوستان اصلاح‌طلب 
و اعتدالی حسب وظیفه شرعی و دینی و انسانی در مراسم تشییع 
رئیس‌جمهور شرکت کردیم. یک وفاق و انسجام به وجود آمده 

است و باید کینه و کدورت‌ها کنار گذاشته شود. 
جعفرزاده ایمن‌آبادی گفت: رئیس‌جمهور و همراهان ایشان 
شهدای خدمت بودند جایشان روی سرما اما اگر کسانی بخواهند 

از این وضعیت سوءاستفاده کنند تا دوباره بر کرسی ریاست 
بنشینند و از امکانات دولت استفاده کنند، توصیه می‌کنم که 
از چنین کاری پرهیز کنند. نه خدا و نه خلق خدا راضی به چنین 
کاری نیست و باعث می‌شود مردم مجدد با صندوق رای قهر 

کنند.

ابهامات بسیاری نسبت به این سقوط داریم
نماینده سابق مجلس یادآور شد: در یک پرانتز بگویم که ما 
ابهامات بسیار زیادی نسبت به این سقوط داریم و ضعف شدید 
اطلاع‌رسانی داریم و این‌ها باید در قبال ابهامات مطرح شده، 

پاسخگو باشند.
وی با اشاره به مطرح بودن زاکانی، مخبر و بذرپاش به‌عنوان 
نامزد انتخابات ریاست جمهوری آتی، تأکید کرد: ما هنوز از 
عملکرد مخبر در موضوع کرونا و جنایتی که در حق مردم کردند 
گله‌مند هستیم. آقای زاکانی تهران را حداقل ۵۰ سال عقب 
انداخته است! اگر می‌خواهند در انتخابات شرکت کنند، بیایند 

در یک فضای رقابتی حضور پیدا کنند. ما الان نگران سامت 
انتخابات هستیم چرا که الان زیر پای دولتی‌ها فرش قرمز پهن 

شده است. 
به گفته این فعال سیاسی، یک هسته مرکزی با فشار رسانه‌ها 
تلاش می‌کند تا یکی از همین آقایانی که در سیستم دولت 
هستند را بالا بیاورند! اما شورای نگهبان باید فضا را باز کند و 
از رجل سیاسی این مملکت که بی‌جهت کنار گذاشته شدند 
استفاده کند و افرادی که خودشان می‌خواهند را هم بیاورند و بعد 
اجازه دهند که مردم تصمیم بگیرند تا انشالا دیگر شاهد مهندسی 

انتخابات نباشیم.

کابینه دولت رئیسی باید همگی استعفا دهند
جعفرزاده ایمن‌آبادی با بیان اینکه کابینه دولت رئیسی باید 
همگی استعفا دهند و کنار بروند، تصریح کرد: این‌ها بزرگترین 
ظلم را به آقای رئیسی کردند. این مرد زحمت‌کش تیم نداشت. 

به گفته نماینده سابق مجلس، نکته مثبت آقای رئیسی 
تلاش و دوندگی بود اما خروجی نداشت و کاملاً جای نقد دارد. از 
میدان گازی آرش گرفته تا همین سدی که جای سوال دارد چرا 
رئیسی برای افتتاح آن شرکت کرد. حقابه ما چه شد؟ چه کسی 
مشورت داده به رئیسی که به آنجا رفت؟ رئیسی مشاوران بسیار 

بد و ضعیفی داشت.

جعفرزاده ایمن‌آبادی:

می‌خواهند از فضا سوءاستفاده کنند و افرادی مانند مخبر را بیاورند

گفت وگو


